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Josegenna. [loBefeHHs NpoBeAeMO METOAOM MaTeMaTUHHOT iHAYKLIT.
Hexait n = 2. Toai copmyna (1) He = BUrIAAY

det A = ( l‘)'\“':“)"(u]uk F( l)‘\vu'“(ngug] = a11G22 — A12G21,
O Y3roA>KYETLCS 3 paHille B HOIO (POPMYJIOHO.
Mpunyctumo, wo TBepAKeHHs MU CNpPaBaKYeE
O3Ha4aE, WO AeTepMiHaHT AoBiNbHOI MaTpuui A = [a;;] nopsigky k — 1

tecst npu n =k — 1. Ue

NOPIBHIOE (
AopieHox (1) M@t m0nms)
) Alaq Q205 - - An—1,00y 1 -
v (n—1)! | )
Posrnsnemo Tenep gosinbHy matpuuto A = [a;;]| k-ro nopsaky. Togi
%
det A =a11411 +a12li2+ ...+ a1 A = E a1iAii =
1=1
k o ‘
Jyitl AN(alP )
75 <(,]/.(,[)’+ § (—1) (o Yk l)u_7 DA, @) -G @y ),
/ . 20 3o ko ”
1=1 (k—1)!
fie BHYTPilIHA cyma BepeTbCst N0 BCIM MOXANBAM NepecTaHOBKaM
(ai”, ..., oy’ 1) uncen 1,..., i—14+1,..., k.



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94

Oner lNyTik 0O64uncniosanbna reomerpis i anrebpa. Jlexkuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94
Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsiaky.

Oner lNyTik 0O64uncniosanbna reomerpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94
Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi

Oner lyTik 0O64uncniosanbna reomerpis i anrebpa. Jlexkuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94
Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A=Y " (—1)N1 a1 asg, . ana,, (1)

n!

Oner lyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94
Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A=Y " (—1)N1 a1 asg, . ana,, (1)

n!
ae N(ai,...,an) — KinbKiCTb iHBEPCili y NEPecTaHOBUI i1, . . . , Clr.

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94
Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A=Y " (—1)N1 a1 asg, . ana,, (1)

n!
ae N(ai,...,an) — KinbKiCTb iHBEPCili y NEPecTaHOBUI i1, . . . , Clr.

Hosenenns.

Oner lyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94
Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A=Y " (—1)N1 a1 asg, . ana,, (1)

n!
ae N(ai,...,an) — KinbKiCTb iHBEPCili y NEPecTaHOBUI i1, . . . , Clr.

Josegenus. JosepeHHA NpoBefeMO METOAOM MaTeMaTUHHOI iHAYKLT.

Oner lyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94
Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A=Y " (—1)N1 a1 asg, . ana,, (1)

n!
ae N(ai,...,an) — KinbKiCTb iHBEPCili y NEPecTaHOBUI i1, . . . , Clr.

Josegenus. JosepeHHA NpoBefeMO METOAOM MaTeMaTUHHOI iHAYKLT.
Hexaii n = 2.

Oner lyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94

Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A = Z(71)]\](&1’.“’&”)0/1&10/2&2 <o Qnag (1)
ol

ae N(ai,...,an) — KinbKiCTb iHBEPCili y NEPecTaHOBUI i1, . . . , Clr.

Josegenus. JosepeHHA NpoBefeMO METOAOM MaTeMaTUHHOI iHAYKLT.
Hexaii n = 2. Togi dpopmyna (1) Habysae Burnsigy

Oner lNyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94
Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A = Z N (@ ’a")alalagaz e Qnoy, (1)

ae N(aa,...,an) — KINbKICTD iHBEpCiii y nepecTaHoBUi a1, . . ., Q-

Josegenus. JosepeHHA NpoBefeMO METOAOM MaTeMaTUHHOI iHAYKLT.
Hexaii n = 2. Togi dpopmyna (1) Habysae Burnsigy
N(1,2) N(2,1) _
det A = (1) aiiazz + (—1) G12G21 = G11G22 — A12021,

Oner lNyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94

Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A = Z(71)]\,(&1’.“’&”)0/1&10/2&2 <o Qnag (1)
ol

ae N(ai,...,an) — KinbKiCTb iHBEPCili y NEPecTaHOBUI i1, . . . , Clr.

Josegenus. JosepeHHA NpoBefeMO METOAOM MaTeMaTUHHOI iHAYKLT.
Hexaii n = 2. Togi dpopmyna (1) Habysae Burnsigy

det A = (-1)""Pa11a0 + (-1)V*Varzan = ar1azz — arzao,
O Y3rOAXKYETLCS 3 paHille BBEAEHOIO (POPMYJIOLO.

Oner lyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94

Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A = Z(71)]\,(&1’.“’&”)0/1&10/2&2 <o Qnag (1)
ol

ae N(ai,...,an) — KinbKiCTb iHBEPCili y NEPecTaHOBUI i1, . . . , Clr.

Josegenus. JosepeHHA NpoBefeMO METOAOM MaTeMaTUHHOI iHAYKLT.
Hexaii n = 2. Togi dpopmyna (1) Habysae Burnsigy

det A = (-1)""Pa11a0 + (-1)V*Varzan = ar1azz — arzao,
O Y3rOAXKYETLCS 3 paHille BBEAEHOIO (POPMYJIOLO.

MpunycTtumo, Wwo TBEpAKEHHS! TEOPEMM CNPABAXKYETLCA npn 1 =k — 1.

Oner lyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94

Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A = Z(71)N(a1’.."an)a1a1a2a2 <o Qnag (1)
ol

ae N(ai,...,an) — KinbKiCTb iHBEPCili y NEPecTaHOBUI i1, . . . , Clr.

Josegenus. JosepeHHA NpoBefeMO METOAOM MaTeMaTUHHOI iHAYKLT.
Hexaii n = 2. Togi dpopmyna (1) Habysae Burnsigy

det A = (-1)""Pa11a0 + (-1)V*Varzan = ar1azz — arzao,
O Y3rOAXKYETLCS 3 paHille BBEAEHOIO (POPMYJIOLO.

MpunycTtumo, wo TBEpaKeHHst Teopemm cnpasaXyeTbes npu n =k — 1. Lle
03Ha4aE, WO AeTepMiHaHT foBinbHOI mMaTpuui A = [as;] nopsagky k — 1
LOPIBHIOE CyMi

Oner lyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94

Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A = Z(71)N(a1’.."an)a1a1a2a2 <o Qnag (1)
ol

ae N(ai,...,an) — KinbKiCTb iHBEPCili y NEPecTaHOBUI i1, . . . , Clr.

Josegenus. JosepeHHA NpoBefeMO METOAOM MaTeMaTUHHOI iHAYKLT.
Hexaii n = 2. Togi dpopmyna (1) Habysae Burnsigy

det A = (—1)N(1’_2)a11a22 + (-1 NEDg10a01 = ar1azs — arzasi,
O Y3rOAXKYETLCS 3 paHille BBELEHOIO POPMYIIOH.
MpunycTtumo, wo TBEpaKeHHst Teopemm cnpasaXyeTbes npu n =k — 1. Lle
03Ha4aE, WO AeTepMiHaHT foBinbHOI mMaTpuui A = [as;] nopsagky k — 1
AopIEIGE CYM! (71)N<a1""’O‘"‘1>a1a1a2a2 s Qn—Tl,0p, -
(n—1)!

Oner lyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BupaxkeHHs geTepmiHaHTa maTpuui Yepes il efeMeHTH

Teopema 1.2.94

Hexaii A = [a;;] — maTpuus n-ro nopsigky. Togi
det A = Z(71)]\,(&1’.“’&”)0/1&10/20&2 <o Qnag (1)
ol

ae N(ai,...,an) — KinbKiCTb iHBEPCili y NEPecTaHOBUI i1, . . . , Clr.

Josegenus. JosepeHHA NpoBefeMO METOAOM MaTeMaTUHHOI iHAYKLT.
Hexaii n = 2. Togi dpopmyna (1) Habysae Burnsigy

det A = (-1)""Pa11a0 + (-1)V*Varzan = ar1azz — arzao,
O Y3rOAXKYETLCS 3 paHille BBEAEHOIO (POPMYJIOLO.
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k

det A =a11411 +a12l12 4+ ... + a1 Ak = Z a1; A1 =

i=1

k 7,+1 N(agi)vwag)J
Z (alz Z (_1) - a2a(1i) a3&éi) e akvﬂ;(:ll)7
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LOPIBHIOE CyMi
Z (71)N(a1,4..,an_1)alala2a2 e On—1,00p_1-
(n—1)! . .
PosrnsiHemo Tenep posinbHy matpuuto A = [a;;] k-ro nopsigky. Togi
k

det A =a11411 +a12l12 4+ ... + a1 Ak = Z a1; A1 =
i=1
. 7,+1 N(a(i) a(i) )
=3 (me (DY (YT a, ay0a o ),
i=1 (k—1)!
[ie BHYTPIlWHA cyma bepeTbCsi N0 BCIM MOXJ/IMBMM NepecTaHOBKaM

(agl)w--?akll) l‘|V|Cef|1 ,.77,—1 ’L+1 k
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Brecemo MHoxHUK a1; - (—1)*T! nig snak sHyTpiwHboi cymu. Topj

k
(i)

/ (i+1)+N (\“" ..... a, )
(l(‘,l,;l:E é (—1) (‘ k=1)aia. ()@, (i)-.-Q, (i) |-
. 2“\ 'it\;, /\“u}‘v7l

i=1  (k—1)!

3 : B ! (2) (2) o T AR
Bigsnauumo, akuwo B nepectanosui (o, ..., o, ) byno N inBepciii, To B

nepecTaHoBLi (/. oV a}y,];]> 6yae pieHO i — 1 + N iHBepci
(71)[fz+1,;+~\'(\,\j"’ ..... o)) _ (71)(,7|)7x'(;,\‘]" ..... (\L’;") - (7l>x'(,.(\‘|" ..... “‘,"7“)'

3BIAKN

k

N(al",..., @
det A = g g (=1) ( ) "*‘)(11,(1 A, @) ---a, @) ),
\ 20 3a ko7

i=1 (k—1)!

o i noTpibHo Byno gosecTu. [ |



—Bupaxenna acvepuiarra waTpdtheae I

BHeceMo MHOXHUK a1; - (—1)”H Mig 3HaK BHYTPILHBLOT Cymu.
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BHecemo MHOXHUK a1; - (—1)1+1 nif 3HaK BHYTPIWHBOI cymu. Togi

k
. (i) (i)
+1)+N
det A = E ( E (_1)(2 PN (e a’“*l)auahgi)amgi) ey G
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k
1N (a0
det A = Z( Z (—l)(l+l)+ (al a’ffl)aliakygi)asagi) @y G )

'/a —
=1 (k—1)! Pt
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(i) (i)
AN ey .
det A = Z ( Z a11a2agl)a3agl) .. 'ak,a(l .
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(i) (i)
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RINO)
+1)+N .
det A = Z( > (- DR (e )aha2 () 8y ) - mg‘il)-
i=1  (k—1)!
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RINO)
i+1)+N .
dra =30 (X N, a0 ).
i=1  (k—1)!
Big3Hauumo, AKwo B nepectaHoBui (aﬁ% .,ai)l) 6yno N iHBepciii, T0o B
nepecTaHoBLi (i,agi), .. ak 1) 6yae piBHo 7 — 1 + N inBepciii. Ane

(_1)(i+1)+1\1(a() o)) _ (_1)(i71)+N(a() o) _ (_I)N(z o al®

3BIgKK

(1) o® )
Tk —1 . . . .
det A= E ( E a11a2a§1)a3a(21) e akyagll),

i=1  (k—1)!
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BHecemo MHOXHUK a1; - (—l)i+1 nif 3HaK BHYTPIWHBOI cymu. Togi
RINO)
+1)+N .
det A = Z( > (- DR (e )aha2 () 8y ) - k,aiil)'
i=1  (k—1)!
Big3Hauumo, AKwo B nepectaHoBui (aﬁ% .,ai)l) 6yno N iHBepciii, T0o B
nepecTaHoBLi (i,agi), .. ak 1) 6yae piBHo 7 — 1 + N inBepciii. Ane
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(1) o )
Tk —1 . . . .
det A= E ( E a11a2a§1)a3a(21) e akyagll),
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BHecemo MHOXHUK a1; - (—1)1+1 nif 3HaK BHYTPIWHBOI cymu. Togi

@ ol
det A = Z ( Z ““HN( : )a1za2 CIOWOR kvag,l)'

i=1  (k—1)!
Big3Hauumo, AKwo B nepectaHoBui (aﬁ% .,ai)l) 6yno N iHBepciii, T0o B
nepecTaHoBLi (i,agi), .. ak 1) 6yae piBHo 7 — 1 + N inBepciii. Ane

(_1)(i+1)+1\,(a(> o) _ (_1)(1.,1”]\,(&() o)) _ (_I)N(z a{? el

3BIgKK
NORNG)
T R—1 . . . .
det A = Z ( Z )a/lza/Qagi)a/Ba(Qz) .. 'akyailll)’
i=1  (k—1)!
wo i noTpibHo Byno gosecTu. [ |
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Mu cpopmyntoeEMO BNAaCTUBOCTI BU3HAYHUKIB MaTpUllb Y BUMSAI TBEPAXKEHD.
Hani, sKWo He 3a3HAYEHO iHLWe, TO BBaXXaTUMeMo, o A = [a;;] — maTpuys
n-ro nopsiAKy.

TeeppxenHsa 1.2.95

Josegenns. Cnpaegi, Hexali yci enemenTn i-ro psigka matpuui A fOpPIBHIOIOTH
Hynto. Togi posknaBwy feTEPMIHAHT MaTpuli A 3a LM PSAKOM 3HARAEMO:
det A=0-A41+...+0-A4;, =0. -

OsHavenHsa 1.2.96

a b c a d g
Hanpuknag, skwpo A= |d e f|, 10 AT=1b e h
g h 1 c f i



Mu cdopmyntoemo BNaCTUBOCTI BU3HAYHUKIB MAaTPULb Yy BUMNSAI TBEPAXKEHD.
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BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB
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[ani, skWo He 3a3Ha4eHO iHWe, TO BBaXKaTUMeMo, Wwo A = [a;;] — maTpuus

Nn-ro Nopsaaky.

TeeppxenHsa 1.2.95
Akwo mMatpuus A mMacTuTh HynbOBMIi pspok (CToBMeub), TO
det A = 0.

Josegenusn. Cnpaepai, Hexaii yci enemeHTn i-ro psagka matpuui A fopiBHIOOTL
Hynto. Togi po3knaBlum geTepmiHaHT maTpuui A 32 UuM psiAKOM 3HAKAEMO:
det A=0-Ain+...+0-A;,, =0. -

OsHayveHHs 1.2.96
Matpuus AT = [a;;] HasusaeTbes TparcroHosaHoo po maTpuui A = [ai;].

a b ¢ a d g
Hanpuknag, skwo A= [d e f|,T0AT=1|b e h
g h 1 c f 1

Oner lyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Teeparkennsi 1.2.97

n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CPABAKYETLCS. [1pnnycTnmo, wWwo Ansi KOXKHOT
matpui A k-ro nopaaky det A = det A”. Posrnsinemo nosinsHy matpuiyo
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHcnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT,
Posknaewn pgerepminant matpuui B 3a nepwinm psgkom, a [eTEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepumm cToBnUEeM, OTpUMYEMO:

det B = a11A11 + a12412 + ... + a1, k4141 k41,

det BT = a1 AT} + a12AT, + ... + fl1,A:+1A1T,A:4 1-
A ockinbkn gna Bcix j =1,..., n maemo det A;; = det A[TI 3a IHAYKUIAHUM

npunyuennsiv, 7o det B = det BT, |
Hacnigok 1.2.98

TeeppxxenHsa 1.2.99

Lis Bnactusicte Hamu Bxe gosegena y nemi 1.2.91.



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97

Oner lNyTik 0O64uuncniosanbna reomerpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHnyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:

Oner lNyTik 0O64uuncniosanbna reomerpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97

[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

Oner lNyTik 0O64uuncniosanbna reomerpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97

[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

ZloBegeHHs.

Oner lNyTik 0O64uuncniosanbna reomerpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97

[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

Hosenenns. [loBegeHHs npoBEAEMO METOAOM MATEMATUYHOI IHAYKLI.

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97

[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

Hosenenns. [loBeaeHHst npoBeAeEMO METOAOM MATeEMATUYHO! IHAyKuil. [dns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPaBIXKYETHCS.

Oner lyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97

[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

Josegenus. [loseperHs npoBEAEMO METOLOM MaTeMaTuyHO! iHAyKuii. Jns

n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT

matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A7

Oner lyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10




BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97

[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

[oBenenns. [loBeaeHHst NPOBEAEMO METOAOM MATEMATUYHO! iHAYKUIT. s

n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT

matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio

B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .

Oner lyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97

[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

JoBepenusa. [JoseaeHHa NPOBEAEMO METOAOM MaTEMaTUHHO! IHAYKLT. dns

n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT

matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio

B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .

Posknaewun pgetepminant matpuui B 3a nepwum psigkom,

Oner lyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:

det A =det A"
Hosenenns. [loBeaeHHst npoBeAeEMO METOAOM MATeEMATUYHO! IHAyKuil. [dns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT
matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .
Posknaewun gerepminant matpuui B 3a nepwinm psifkom, a BETEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepwum ctosnuem, oTpumyemo:

Oner lyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:

det A =det A"
JoBepenusa. [JoseaeHHa NPOBEAEMO METOAOM MaTEMaTUHHO! IHAYKLT. dns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT
matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .
Posknaewun gerepminant matpuui B 3a nepwinm psifkom, a BETEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepwum ctosnuem, oTpumyemo:

det B = a11A11 + a2Ai2+ ... + a1,k4+141, k41,

det BT = a11A1T1 + auATQ + ...+ a17k+1A1T7k+1.

Oner lyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:

det A =det A"
JoBegenus. [JosepeHHs NpOBEAEMO METOAOM MaTeMaTWHHOI iHayKuil. Jns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT
matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .
Posknaewun gerepminant matpuui B 3a nepwinm psifkom, a BETEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepwum ctosnuem, oTpumyemo:

det B = a11A11 + a2Ai2+ ... + a1,k4+141, k41,

det BT = a1 AT} + a12AT, + ... + a1,k+1A1T,k+1v
A ockinbkun gns BCix j = 1,...,n maemo det A;; = det Ag;- 3a iHAYKUIHUM
npunyuentsm, To det B = det BT .

Oner lyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:

det A =det A"
JoBegenus. [JosepeHHs NpOBEAEMO METOAOM MaTeMaTWHHOI iHayKuil. Jns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT
matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .
Posknaewun gerepminant matpuui B 3a nepwinm psifkom, a BETEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepwum ctosnuem, oTpumyemo:

det B = a11A11 + a2Ai2+ ... + a1,k4+141, k41,

det BT = a1 AT} + a12AT, + ... + a1,k+1A1T,k+1v
A ockinbkun gns BCix j = 1,...,n maemo det A;; = det Ag;- 3a iHAYKUIHUM
npunyuentsm, To det B = det BT . |

Oner lyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"
JoBegenus. [JosepeHHs NpOBEAEMO METOAOM MaTeMaTWHHOI iHayKuil. Jns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT
matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .
Posknaewun gerepminant matpuui B 3a nepwinm psifkom, a BETEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepwum ctosnuem, oTpumyemo:
det B = a11A11 + a2Ai2+ ... + a1,k4+141, k41,

det BT = a11A1T1 + a12A1T2 +...+ a1,k+1A1T,k+1v
A ockinbkun gns BCix j = 1,...,n maemo det A;; = det Ag;- 3a iHAYKUIHUM
npunyuertsm, To det B = det BT . ]
Hacnigok 1.2.98

Oner lyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

JoBegenus. [JosepeHHs NpOBEAEMO METOAOM MaTeMaTWHHOI iHayKuil. Jns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT
matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .
Posknaewun gerepminant matpuui B 3a nepwinm psifkom, a BETEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepwum ctosnuem, oTpumyemo:

det B = a11A11 + a2Ai2+ ... + a1,k4+141, k41,

det BT = a1 AT} + a12AT, + ... + a1,k+1A1T,k+1v
A ockinbkun gns BCix j = 1,...,n maemo det A;; = det Ag;- 3a iHAYKUIHUM
npunyuertsm, To det B = det BT . ]

Hacnigok 1.2.98

Ko>xHa BnacTmBiCTb, AOBefeHa ANsl PAAKIB AETEPMiHAHTa, BUKOHYETLCS | ANs
CTOBMUIB.

Oner lyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

JoBegenus. [JosepeHHs NpOBEAEMO METOAOM MaTeMaTWHHOI iHayKuil. Jns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT
matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .
Posknaewun gerepminant matpuui B 3a nepwinm psifkom, a BETEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepwum ctosnuem, oTpumyemo:

det B = a11A11 + a2Ai2+ ... + a1,k4+141, k41,

det BT = a1 AT} + a12AT, + ... + al,k—o—lA{k-&-lv
A ockinbkun gns BCix j = 1,...,n maemo det A;; = det Ag;- 3a iHAYKUIHUM
npunyuertsm, To det B = det BT . ]

Hacnigok 1.2.98

Ko>xHa BnacTmBiCTb, AOBefeHa ANsl PAAKIB AETEPMiHAHTa, BUKOHYETLCS | ANs
CTOBMUIB.

TeeppxerHsa 1.2.99

Oner lyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

JoBegenus. [JosepeHHs NpOBEAEMO METOAOM MaTeMaTWHHOI iHayKuil. Jns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT
matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .
Posknaewun gerepminant matpuui B 3a nepwinm psifkom, a BETEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepwum ctosnuem, oTpumyemo:

det B = a11A11 + a2Ai2+ ... + a1,k4+141, k41,

det BT = a1 AT} + a12AT, + ... + al,k+1A{k+1v
A ockinbkun gns BCix j = 1,...,n maemo det A;; = det Ag;- 3a iHAYKUIHUM
npunyuertsm, To det B = det BT . ]
Hacnigok 1.2.98
Ko>xHa BnacTmBiCTb, AOBefeHa ANsl PAAKIB AETEPMiHAHTa, BUKOHYETLCS | ANs
CTOBMUIB.

TeeppxerHsa 1.2.99
Akwo matpuus B oTpnmyeTbCs 3 maTpuui A nepecTaBneHHsIM ABOX PsiAKiB
(cToenuig), To

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

JoBegenus. [JosepeHHs NpOBEAEMO METOAOM MaTeMaTWHHOI iHayKuil. Jns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT
matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .
Posknaewun gerepminant matpuui B 3a nepwinm psifkom, a BETEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepwum ctosnuem, oTpumyemo:

det B = a11A11 + a2Ai2+ ... + a1,k4+141, k41,

det BT = a1 AT} + a12AT, + ... + al,k+1A{k+1v
A ockinbkun gns BCix j = 1,...,n maemo det A;; = det Ag;- 3a iHAYKUIHUM
npunyuertsm, To det B = det BT . ]
Hacnigok 1.2.98
Ko>xHa BnacTmBiCTb, AOBefeHa ANsl PAAKIB AETEPMiHAHTa, BUKOHYETLCS | ANs
CTOBMUIB.

TeeppxerHsa 1.2.99
Akwo matpuus B oTpnmyeTbCs 3 maTpuui A nepecTaBneHHsIM ABOX PsiAKiB

(cToenuig), To det B = — det A.

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeparkenHsi 1.2.97
[Mpn TpaHcnoHyBaHHI AeTEPMIHAHT MATPULi HE 3MIHIOETHCS:
det A =det A"

JoBegenus. [JosepeHHs NpOBEAEMO METOAOM MaTeMaTWHHOI iHayKuil. Jns
n = 2 TBEPAXKEHHS, BOYEBUAb, CNPABIXKYETLCS. [1pnnycTnmo, Wwo Ansi KOXKHOT
matpuui A k-ro nopsiaky det A = det A”. Posrnsinemo goBinbHy matpuuio
B = [ai;] (k + 1)-ro nopsaky Ta TpaHCnoHosaHy Ao Hei matpuuto BT .
Posknaewun gerepminant matpuui B 3a nepwinm psifkom, a BETEPMIHAHT
matpuui BT 3a nepwum ctosnuem, oTpumyemo:

det B = a11A11 + a2Ai2+ ... + a1,k4+141, k41,

det BT = a1 AT} + a12AT, + ... + al,k—o—lA{k-&-lv
A ockinbkun gns BCix j = 1,...,n maemo det A;; = det Ag;- 3a iHAYKUIHUM
npunyuertsm, To det B = det BT . ]

Hacnigok 1.2.98

Ko>xHa BnacTmBiCTb, AOBefeHa ANsl PAAKIB AETEPMiHAHTa, BUKOHYETLCS | ANs
CTOBMUIB.

TeeppxerHsa 1.2.99

Akwo matpuus B oTpnmyeTbCs 3 maTpuui A nepecTaBneHHsIM ABOX PsiAKiB

(cToenuig), To det B = — det A.

s BnacTusicTe Hamu Bxe goeeseHa y nemi 1.2.91.

Oner lyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



TeeppyxenHs 1.2.100

Hosepennsn. Cnpaggil, AKWO NEPECTaBATA Ui ABA PAAKM Takol MaTpuui, TO, 3 OAHOr0
Goky, MaTpuus (a 3HAYNTb | AETEPMIHAHT) HE 3MIHNTBCS, @ 3 IHWOro — 3a
TBepAXKEHHAM 1.2.99 3MiHUTL 3HaK Ha NPOTUNEXHUIA, O MOX/UBO NMLIE B TOMY
Bunagky, konn det A = 0. [ |

TeepaxeHus 1.2.101

Hosegenns. Hexaii
ail Aln ail Aln

A= ail - Ain | B = ]ﬂ?(l{,] o ]i’(l,j”

an1 o Ann anl o Ann
Toai po3kiagaodm geTepMiHaHT mMatpuuyi B 33 i-UM psifKOM, 3HAXOLUMO:

det B = kaj1Ai1 + ...+ kainAin =k - det A.



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeppyxenHs 1.2.100

Oner lNyTik 0O64uncniosanbHa reomerpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeppyxenHs 1.2.100
Akwo matpuus A mMae ABa oaHakoBi psigkn (CToBNLi), TO

Oner lNyTik 0O64uncniosanbHa reomerpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeppyxenHs 1.2.100

Akwo matpuus A mMae ABa oaHakoBi psigky (CToBNLi), TO
det A = 0.

Oner lNyTik 0O64uncniosanbHa reomerpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeppyxenHs 1.2.100

Akwo matpuus A mMae ABa oaHakoBi psigky (CToBNLi), TO
det A = 0.

Hosegenus.

Oner lyTik 0O64uncniosanbna reomerpis i anrebpa. Jlexkuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeppyxenHs 1.2.100

Akwo matpuus A mMae ABa oaHakoBi psigky (CToBNLi), TO
det A = 0.

Hosegennsn. Cnpaegi, aKWoO NEPECTaBUTA Ui ABA PAAKMN Takol MaTpuui, TO,

Oner lNyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeppyxenHs 1.2.100

Akwo matpuus A mMae ABa oaHakoBi psigky (CToBNLi), TO
det A = 0.

Hosegennsn. Cnpaegi, AKWO NEPECTAaBATA Li ABA PAAKM Takol MaTpuui, TO, 3 OAHOrO
60Ky, MaTpuus (a 3HAYNTb | AETEPMIHAHT) HE 3MIHUTLCA,

Oner lNyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeppyxenHs 1.2.100

Akwo matpuus A mMae ABa oaHakoBi psigky (CToBNLi), TO
det A = 0.

Hosegennsn. Cnpaegi, AKWO NEPECTAaBATA Li ABA PAAKM Takol MaTpuui, TO, 3 OAHOrO
60Ky, MaTpuust (a 3HA4YNTb | AETEPMIHAHT) HE BMIHUTBCS, @ 3 IHLWIOro — 3a
TBEPAXKEHHAM 1.2.99 3MiHUTBL 3HAK Ha NPOTUAEXHWIA,

Oner lNyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeppyxenHs 1.2.100

Akwo matpuus A mMae ABa oaHakoBi psigky (CToBNLi), TO
det A = 0.

Hosegennsn. Cnpaegi, AKWO NEPECTAaBATA Li ABA PAAKM Takol MaTpuui, TO, 3 OAHOrO
60Ky, MaTpuust (a 3HA4YNTb | AETEPMIHAHT) HE BMIHUTBCS, @ 3 IHLWIOro — 3a
TBEPAXKEHHAM 1.2.99 3MiHUTBL 3HAK Ha MPOTUAEXHUIA, WO MOXANBO NULLE B TOMY
Bunagky, konm det A = 0.

Oner lNyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

TeeppyxenHs 1.2.100

Akwo matpuus A mMae ABa oaHakoBi psigky (CToBNLi), TO
det A = 0.

Hosegennsn. Cnpaegi, AKWO NEPECTAaBATA Li ABA PAAKM Takol MaTpuui, TO, 3 OAHOrO
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0 2 -4 5

o1 0 -1 2

det A =3- 9 4 5 7
5 —1 -3 1
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1 0 -1 2
(] 2 —4 5

det A= -3 9 4 5 7l
5 —1 =3 1
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Mpuknag 1.2.105
O64uncnntn det A, skwo

0 2 -4 5
3 0 -3 6
A= 2 4 5 7
5 -1 -3 1

Po3s’azok. Cnovatky 3a TBepaxeHHsm 1.2.101 BuHecemo Tpiliky 3 gpyroro
pPsiAKa BU3HAYHNKA!

0o 2 —4 5

1 0 -1 2
detA=3- 9 4 5 7

5 -1 -3 1

[Jani nepectaBumo micusmun nepwuii Ta apyruii psgku (ckopucraemocs
TBepAXKeHHsiM 1.2.99):

0 -1
2 —4
4 5
-1 -3

det A=-3-

NN o=
=~ Ot DN
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1 0 -1 2
o o2 —a s
det A =-3- 9 A 5 7

5 -1 -3 1

3a tBepmxenusam 1.2.103 gogamo A0 TPeTboro psiaka neplini, wo
NMOMHOXEHNA Ha —2, a A0 HeTBEepTOro NepLnii, WO NOMHOXXEHW Ha —5:
1 0 -1 2
0 2 -4 5
let A=—3-
- o 4 73
o -1 2 =9

Pozknagemo perepmiHaHT 3a nepwnm CTOBMLEM:

2 —4 5
detA=-3.-14 7 3
-1 2 -9

3a tBeppkenHsm 1.2.103 gopamo [0 Neplioro psifka TPETiid, NOMHOXKEHWNIA Ha
2, a 4O Apyroro — TPeTiil, NOMHOXEeHUT Ha 4:

0 0 13 -1 2 -9
detA=-3-]0 15 —33]=3-{0 0 13 |=3-(=1)-15-(—13) = 585.
-1 2 -9 0 15 —33



1 0 -1 2
0 2 -4 5
det A= -3- 9 4 5 7l

5 -1 -3 1
3a tBepaxeHHsim 1.2.103 gopamo Ao TpeTLOro psiAka nepLunii, Lo
NOMHOXEHNA Ha —2, a A0 HeTBEepTOro NepLnii, WO NOMHOXEHW Ha —5:

1 0 -1 2

0 2 -4 5

det A =-3-|_ - .
0 | 7 3
o -1 2 =9
Pozknagemo perepmiHaHT 3a nepwnm CTOBNLEM:

2 -4 5

detA=-3-|4 7 3 1.

—1 2 =9
3a teeppxenHsm 1.2.103 gopamo [0 Nepluioro psifka TPETiid, NOMHOXKEHWNIA Ha
2, a 4O ApYroro — TPeTii, NOMHOXEHUT Ha 4:

0 0 13 -1 2 -9
detA=-3-]0 15 —33]=3-{0 0 13 |=3-(—1)-15-(—13) = 585.
-1 2 -9 0 15 —33
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1 0 -1 2

0 2 -4 5
det A=-3- 9 4 5 7l

5 -1 =3 1

3a tBepakeHHam 1.2.103 gogamo A0 TpeTboro psiika NepLumnii, wo
NOMHOXEHN Ha —2,
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5 -1 -3 1
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NOMHOXeHN Ha —2, a JO YETBEPTOro nepLinii, WO NOMHOXEHN Ha —5:
1 0 -1 2

0 2 -4 5

0 4 7 3

o -1 2 -9

Po3knagemo perepmiHaHT 3a nepwum CTOBMLEM:

det A=-3-

2 -4 5
detA=-3-|4 7 3.
-1 2 -9
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2,
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BnacTtuBocTi getepmiHaHTIB

1 0 -1 2
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det A=-3- 9 4 5 7l

5 -1 -3 1

3a tBepakeHHam 1.2.103 gogamo A0 TpeTboro psiika NepLumnii, wo
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2 -4 5
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-1 2 -9
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Teopema 1.2.106

Hexaii £ — enemeHTapHa MaTpuusi Nopsagky n.

Q Skwo E oTpuMYyeETbCA 3 OAUHUYHOI MaTpULi NEPECTABIEHHSM ABOX
psiakie, To det £ = —1.

@ Skwo E oTpUMYETLCS 3 OQMHNYHOT MATPULL MHOXEHHSIM PsiiKa HA LEsIKe
yncno k # 0, o det E = k.
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psAKa SIKOroCb iHLIOTO, MOMHOXEHOrO Ha mneBHe 4ucao, To det £ = 1.
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MaTpnus EA — ue maTtpnus, wo oTpumana 3 matpuyi A 3
AOMOMOrOK TOrO €/1eMEHTAPHOrO NEePETBOPEHHS, SKe NEPEBOAUTEL OAUHNYHY
matpuuto I B E. Toai, BpaxoBytoUn BAAaCTUBOCTI BU3HAYHUKIB, OTPUMYEMO:
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Jlema 1.2.108

Hexaii A — pesika kBagpaTHa maTpuus, E — enemeHTapHa MaTpuusi TOro x
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Hexali A — pesika kBagpaTHa maTpuusi, £ — enemeHTapHa MaTpuusi TOro X
nopsaky. Topai

det(EA) = det E - det A.
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Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Jlema 1.2.108
Hexali A — pesika kBagpaTHa maTpuusi, £ — enemeHTapHa MaTpuusi TOro X
nopsaky. Topai

det(EA) = det E - det A.

JAosegenun. Matpuus FA — ue maTpuus, wo oTpumMana 3 matpuui A 3
[OMOMOrOI TOrO €/IEMEHTAPHOIO MEPETBOPEHHS!, SIKE NEPEBOAUTH OAUHUAYHY
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Teopema 1.2.109

LoBefeHHs. FHeobxigHICTb. HexXan yi— ogopOTHa MaTpuLsA N-ro NOPAAKY. 104l
3a Teopemamu 1.2.66 Ta 1.2.67 i1 paHr AOPIBHIOE N, a 3BEAEHOIO CXif4aCTO
dopmoto maTtpnyi A € oguHuyaHa maTpuus 1. A ue B CBOIKO Hepry 03Ha4ae, Lo

iCHYtOTb eneMeHTapHi matpuui Fi,..., Ep Taki, wo E, -...- B - A=1,
3BIAKN, NEPEXOAsiHN A0 AETEPMIHAHTIB, OTPUMYEMO, LLO
l=detl =det(Enm ... - E1-A) =det(Ep) ... det(E1) - det(A),

a omxe, det A # 0.

LHocrathicTb. Hexali maemo maTpuuto A, AeTepMIHAHT SIKOT BiAMIHHUI Big
Hynsi. [osegemo, wo no Hei ichye obepHena. Akwo maTtpuuto A npusectn go
3BEAEHOT CXiA4acTOl hopMu, TO MOXKMBI TakKi 4Ba BUMNALKW:

Teopemy poseaeHo. |
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Teopema 1.2.109

KeagpaTtHa maTpuusi A 060poTHa TOgi | TanbKn TOAi, KON
det A # 0.

Josegenus. Heobxignicte. Hexali A — obopoTHa maTpuus n-ro nopaaky. 1ogi
3a Teopemamu 1.2.66 Ta 1.2.67 ii paHr JOPIBHIOE N, a 3BEAEHOIO CXif4HaCTOO
dopmoto maTtpuui A € ognHuyHa maTpuus 1. A ue B CBOKO HYepry 03HaYaE, LWo

iCHYtOTb eneMeHTapHi matpuui F1,..., Ep Taki, wo Ey, -...- B - A=1,
3BiAKN, NEPEXOASIHN A0 AETEPMIHAHTIB, OTPUMYEMO, LLO
l=detl =det(Em ... - E1-A) =det(Ep) ... det(E1) - det(A),

a orxe, det A # 0.
JoctatHicTe. Hexali maemo maTpuuto A, fAeTEpMIHAHT SIKOT BiAMIHHUI Big,
Hynsi. [loeegemo, wo Ao Hei ichye obepHena. Akwo maTtpuuto A npusectu go
3BEAEHOT CXig4acTol hopMun, TO MOXKJMBI TaKi 4Ba BUNALKN:
© 3Bepena cxigyacta dopma — ue oanHuyHa maTtpuusi I. Togi rank A = n,
a Tomy BoHa obopoTHa 3a Teopemoto 1.2.67.

@ 3sepena cxiguacta popma B matpuui A mae HynboBi psagku. Togi
det B = 0.

Oner lyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Teopema 1.2.109

KeagpaTtHa maTpuusi A 060poTHa TOgi | TanbKn TOAi, KON
det A # 0.

Josegenus. Heobxignicte. Hexali A — obopoTHa maTpuus n-ro nopaaky. 1ogi
3a Teopemamu 1.2.66 Ta 1.2.67 ii paHr JOPIBHIOE N, a 3BEAEHOIO CXif4HaCTOO
dopmoto maTtpuui A € ognHuyHa maTpuus 1. A ue B CBOKO HYepry 03HaYaE, LWo

iCHYtOTb eneMeHTapHi matpuui F1,..., Ep Taki, wo Ey, -...- B - A=1,
3BiAKN, NEPEXOASIHN A0 AETEPMIHAHTIB, OTPUMYEMO, LLO
l=detl =det(Em ... - E1-A) =det(Ep) ... det(E1) - det(A),

a orxe, det A # 0.
JoctatHicTe. Hexali maemo maTpuuto A, fAeTEpMIHAHT SIKOT BiAMIHHUI Big,
Hynsi. [loeegemo, wo Ao Hei ichye obepHena. Akwo maTtpuuto A npusectu go
3BEAEHOT CXig4acTol hopMun, TO MOXKJMBI TaKi 4Ba BUNALKN:
© 3Bepena cxigyacta dopma — ue oanHuyHa maTtpuusi I. Togi rank A = n,
a Tomy BoHa obopoTHa 3a Teopemoto 1.2.67.
@ 3sepena cxiguacta popma B matpuui A mae HynboBi psagku. Togi
det B = 0. Ane cnpasaxyeTbcs pisHicte B = Ey, - ... - E1 - A pnsa gesknx
efieMeHTapHux matpuub F1, ..., Em.

Oner lNyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Teopema 1.2.109

KeagpaTtHa maTpuusi A 060poTHa TOgi | TanbKn TOAi, KON
det A # 0.

Josegenus. Heobxignicte. Hexali A — obopoTHa maTpuus n-ro nopaaky. 1ogi
3a Teopemamu 1.2.66 Ta 1.2.67 ii paHr JOPIBHIOE N, a 3BEAEHOIO CXif4HaCTOO
dopmoto maTtpuui A € ognHuyHa maTpuus 1. A ue B CBOKO HYepry 03HaYaE, LWo

iCHYtOTb eneMeHTapHi matpuui F1,..., Ep Taki, wo Ey, -...- B - A=1,
3BiAKN, NEPEXOASIHN A0 AETEPMIHAHTIB, OTPUMYEMO, LLO
l=detl =det(Em ... - E1-A) =det(Ep) ... det(E1) - det(A),

a orxe, det A # 0.
JoctatHicTe. Hexali maemo maTpuuto A, fAeTEpMIHAHT SIKOT BiAMIHHUI Big,
Hynsi. [loeegemo, wo Ao Hei ichye obepHena. Akwo maTtpuuto A npusectu go
3BEAEHOT CXig4acTol hopMun, TO MOXKJMBI TaKi 4Ba BUNALKN:
© 3Bepena cxigyacta dopma — ue oanHuyHa maTtpuusi I. Togi rank A = n,
a Tomy BoHa obopoTHa 3a Teopemoto 1.2.67.
@ 3sepena cxiguacta popma B matpuui A mae HynboBi psagku. Togi
det B = 0. Ane cnpasaxyeTbcs pisHicte B = Ey, - ... - E1 - A pnsa gesknx
efnieMeHTapHux matpuub Fi, ..., En. Togi nepexoasiin fo BU3HAYHUKIB i
BukopucTosytodn nemy 1.2.108, 3Haxoaumo
det(Em)- ... det(Eq)- det(A)=0,

Oner lNyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Teopema 1.2.109

KeagpaTtHa maTpuusi A 060poTHa TOgi | TanbKn TOAi, KON
det A # 0.

Josegenus. Heobxignicte. Hexali A — obopoTHa maTpuus n-ro nopaaky. 1ogi
3a Teopemamu 1.2.66 Ta 1.2.67 ii paHr JOPIBHIOE N, a 3BEAEHOIO CXif4HaCTOO
dopmoto maTtpuui A € ognHuyHa maTpuus 1. A ue B CBOKO HYepry 03HaYaE, LWo

iCHYtOTb eneMeHTapHi matpuui F1,..., Ep Taki, wo Ey, -...- B - A=1,
3BiAKN, NEPEXOASIHN A0 AETEPMIHAHTIB, OTPUMYEMO, LLO
l=detl =det(Em ... - E1-A) =det(Ep) ... det(E1) - det(A),

a orxe, det A # 0.
JoctatHicTe. Hexali maemo maTpuuto A, fAeTEpMIHAHT SIKOT BiAMIHHUI Big,
Hynsi. [loeegemo, wo Ao Hei ichye obepHena. Akwo maTtpuuto A npusectu go
3BEAEHOT CXig4acTol hopMun, TO MOXKJMBI TaKi 4Ba BUNALKN:
© 3Bepena cxigyacta dopma — ue oanHuyHa maTtpuusi I. Togi rank A = n,
a Tomy BoHa obopoTHa 3a Teopemoto 1.2.67.
@ 3sepena cxiguacta popma B matpuui A mae HynboBi psagku. Togi
det B = 0. Ane cnpasaxyeTbcs pisHicte B = Ey, - ... - E1 - A pnsa gesknx
efnieMeHTapHux matpuub Fi, ..., En. Togi nepexoasiin fo BU3HAYHUKIB i
BukopucTosytodn nemy 1.2.108, 3Haxoaumo
det(Ep)- ... -det(E1)-det(A)=0, 3sigkn 3a Hacnigkom 1.2.107 maewmo,
wo det(A4) = 0.

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub
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KeagpaTtHa maTpuusi A 060poTHa TOgi | TanbKn TOAi, KON
det A # 0.

Josegenus. Heobxignicte. Hexali A — obopoTHa maTpuus n-ro nopaaky. 1ogi
3a Teopemamu 1.2.66 Ta 1.2.67 ii paHr JOPIBHIOE N, a 3BEAEHOIO CXif4HaCTOO
dopmoto maTtpuui A € ognHuyHa maTpuus 1. A ue B CBOKO HYepry 03HaYaE, LWo

iCHYtOTb eneMeHTapHi matpuui F1,..., Ep Taki, wo Ey, -...- B - A=1,
3BiAKN, NEPEXOASIHN A0 AETEPMIHAHTIB, OTPUMYEMO, LLO
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3BEAEHOT CXig4acTol hopMun, TO MOXKJMBI TaKi 4Ba BUNALKN:
© 3Bepena cxigyacta dopma — ue oanHuyHa maTtpuusi I. Togi rank A = n,
a Tomy BoHa obopoTHa 3a Teopemoto 1.2.67.
@ 3sepena cxiguacta popma B matpuui A mae HynboBi psagku. Togi
det B = 0. Ane cnpasaxyeTbcs pisHicte B = Ey, - ... - E1 - A pnsa gesknx
efnieMeHTapHux matpuub Fi, ..., En. Togi nepexoasiin fo BU3HAYHUKIB i
BukopucTosytodn nemy 1.2.108, 3Haxoaumo
det(Ep)- ... -det(E1)-det(A)=0, 3sigkn 3a Hacnigkom 1.2.107 maewmo,
wo det(A) = 0. MpoTupiuds, a ToMy Lell BUNAZOK HEMOXINBUT.

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Teopema 1.2.109

KeagpaTtHa maTpuusi A 060poTHa TOgi | TanbKn TOAi, KON
det A # 0.

Josegenus. Heobxignicte. Hexali A — obopoTHa maTpuus n-ro nopaaky. 1ogi
3a Teopemamu 1.2.66 Ta 1.2.67 ii paHr JOPIBHIOE N, a 3BEAEHOIO CXif4HaCTOO
dopmoto maTtpuui A € ognHuyHa maTpuus 1. A ue B CBOKO HYepry 03HaYaE, LWo

iCHYtOTb eneMeHTapHi matpuui F1,..., Ep Taki, wo Ey, -...- B - A=1,
3BiAKN, NEPEXOASIHN A0 AETEPMIHAHTIB, OTPUMYEMO, LLO
l=detl =det(Em ... - E1-A) =det(Ep) ... det(E1) - det(A),

a orxe, det A # 0.
JoctatHicTe. Hexali maemo maTpuuto A, fAeTEpMIHAHT SIKOT BiAMIHHUI Big,
Hynsi. [loeegemo, wo Ao Hei ichye obepHena. Akwo maTtpuuto A npusectu go
3BEAEHOT CXig4acTol hopMun, TO MOXKJMBI TaKi 4Ba BUNALKN:
© 3Bepena cxigyacta dopma — ue oanHuyHa maTtpuusi I. Togi rank A = n,
a Tomy BoHa obopoTHa 3a Teopemoto 1.2.67.
@ 3sepena cxiguacta popma B matpuui A mae HynboBi psagku. Togi
det B = 0. Ane cnpasaxyeTbcs pisHicte B = Ey, - ... - E1 - A pnsa gesknx
efnieMeHTapHux matpuub Fi, ..., En. Togi nepexoasiin fo BU3HAYHUKIB i
BukopucTosytodn nemy 1.2.108, 3Haxoaumo
det(Ep)- ... -det(E1)-det(A)=0, 3sigkn 3a Hacnigkom 1.2.107 maewmo,
wo det(A) = 0. MpoTupiuds, a ToMy Lell BUNAZOK HEMOXINBUT.
Teopemy poeeneHo.

Oner lyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Teopema 1.2.109

KeagpaTtHa maTpuusi A 060poTHa TOgi | TanbKn TOAi, KON
det A # 0.

Josegenus. Heobxignicte. Hexali A — obopoTHa maTpuus n-ro nopaaky. 1ogi
3a Teopemamu 1.2.66 Ta 1.2.67 ii paHr JOPIBHIOE N, a 3BEAEHOIO CXif4HaCTOO
dopmoto maTtpuui A € ognHuyHa maTpuus 1. A ue B CBOKO HYepry 03HaYaE, LWo

iCHYtOTb eneMeHTapHi matpuui F1,..., Ep Taki, wo Ey, -...- B - A=1,
3BiAKN, NEPEXOASIHN A0 AETEPMIHAHTIB, OTPUMYEMO, LLO
l=detl =det(Em ... - E1-A) =det(Ep) ... det(E1) - det(A),

a orxe, det A # 0.
JoctatHicTe. Hexali maemo maTpuuto A, fAeTEpMIHAHT SIKOT BiAMIHHUI Big,
Hynsi. [loeegemo, wo Ao Hei ichye obepHena. Akwo maTtpuuto A npusectu go
3BEAEHOT CXig4acTol hopMun, TO MOXKJMBI TaKi 4Ba BUNALKN:
© 3Bepena cxigyacta dopma — ue oanHuyHa maTtpuusi I. Togi rank A = n,
a Tomy BoHa obopoTHa 3a Teopemoto 1.2.67.
@ 3sepena cxiguacta popma B matpuui A mae HynboBi psagku. Togi
det B = 0. Ane cnpasaxyeTbcs pisHicte B = Ey, - ... - E1 - A pnsa gesknx
efnieMeHTapHux matpuub Fi, ..., En. Togi nepexoasiin fo BU3HAYHUKIB i
BukopucTosytodn nemy 1.2.108, 3Haxoaumo
det(Ep)- ... -det(E1)-det(A)=0, 3sigkn 3a Hacnigkom 1.2.107 maewmo,
wo det(A) = 0. MpoTupiuds, a ToMy Lell BUNAZOK HEMOXINBUT.
Teopemy poeeneHo. [ |

Oner lyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Osnavennsa 1.2.110

OTxxe, Tepminu “obopoTHa maTpuus’” Ta “HeBupog>keHa maTpuus’
(“Heocobnnea matpuus’) € eksiBaneHTHUMU.
Jocnignmo nuTaHHs Npo MOXANBUI 3B'iI30K MiXK AeTepMiHaHTaMu i
OCHOBHMMU ONepauissMn Hag MaTpUUsiMU, 30KPEMa HaLIOK MeToto byae
scTanosnenHs opmyn ans det AT, det(A + B), det(k - A), det(AB), det A~
B Tepminax det A ta det B.
1. 3a TeepmxenHsim 1.2.97 cnpaBaXyeTbCsl PIBHICTb ANS KOXHOT KBagpaTHOT
maTpuui A:

det AT = det A.

2. IntyiTneHo moxe cknactucs spaxenhs, wo det(A + B) = det A + det B.
OpHak, ue HenpaeuabHO. Tak, HANPUKNAA, SIKLLO

L 1o oo
g ol

1o det A = det B =0, ane det(A+ B) =det I = 1.
~_ oOnerryix  O6uncniosansna reomerpis i anrebpa. Jlexuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Osnavennsa 1.2.110

Oner lyTik 0O64uncniosanbna reomerpis i anrebpa. Jlexkuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Osnavennsa 1.2.110

MaTpuus A, aeTepmiHaHT SKOT JOPIBHIOE HY/IO, HA3NBAETLCS BUPOAIKEHOHO
(ocobnusoro), B iHWOMY BUNAAKY — HEBUPOAXKEHOI (HEOCOBNNBOI).

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Osnavennsa 1.2.110

MaTpuus A, aeTepmiHaHT SKOT JOPIBHIOE HY/IO, HA3NBAETLCS BUPOAIKEHOHO
(ocobnusoro), B iHWOMY BUNAAKY — HEBUPOAXKEHOI (HEOCOBNNBOI).

OTxe, TepMmiHn “obopoTHa maTpuusi” Ta “HeBupomKeHa maTpuus”
("Heocobnuea matpuus”) € eksiBaneHTHUMM.

Oner lyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Osnavennsa 1.2.110

MaTpuus A, aeTepmiHaHT SKOT JOPIBHIOE HY/IO, HA3NBAETLCS BUPOAIKEHOHO
(ocobnusoro), B iHWOMY BUNAAKY — HEBUPOAXKEHOI (HEOCOBNNBOI).

OTxe, TepMmiHn “obopoTHa maTpuusi” Ta “HeBupomKeHa maTpuus”
("Heocobnuea matpuus”) € eksiBaneHTHUMM.

JocnignMo nuTaHHs Npo MOXJ/MBWUIA 3B'SI30K MK AeTepMiHaHTamm i
OCHOBHMMU OMepauisMun Hag MaTpuusmu,

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Osnavennsa 1.2.110

MaTpuus A, aeTepmiHaHT SKOT JOPIBHIOE HY/IO, HA3NBAETLCS BUPOAIKEHOHO
(ocobnusoro), B iHWOMY BUNAAKY — HEBUPOAXKEHOI (HEOCOBNNBOI).

OTxe, TepMmiHn “obopoTHa maTpuusi” Ta “HeBupomKeHa maTpuus”
("Heocobnuea matpuus”) € eksiBaneHTHUMM.

JocnignMo nuTaHHs Npo MOXJ/MBWUIA 3B'SI30K MK AeTepMiHaHTamm i
OCHOBHMMM OMEPAUISIMU HaZ MaTPUUSIMU, 30KPEMA HALIOK METO byae
scTanosnenHs dopmyn ans det AT, det(A + B), det(k - A), det(AB), det A"
B Tepminax det A ta det B.

Oner lNyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Osnavennsa 1.2.110

MaTpuus A, aeTepmiHaHT SKOT JOPIBHIOE HY/IO, HA3NBAETLCS BUPOAIKEHOHO
(ocobnusoro), B iHWOMY BUNAAKY — HEBUPOAXKEHOI (HEOCOBNNBOI).

OTxe, TepMmiHn “obopoTHa maTpuusi” Ta “HeBupomKeHa maTpuus”
("Heocobnuea matpuus”) € eksiBaneHTHUMM.

JocnignMo nuTaHHs Npo MOXJ/MBWUIA 3B'SI30K MK AeTepMiHaHTamm i
OCHOBHMMM OMEPAUISIMU HaZ MaTPUUSIMU, 30KPEMA HALIOK METO byae
scTanosnenHs dopmyn ans det AT, det(A + B), det(k - A), det(AB), det A"
B Tepminax det A ta det B.

1. 3a TeeppxenHsm 1.2.97 cnpaBaXyeTbCs PIBHICTb ANS KOXKHOI KBagpaTHOT
maTpuui A:

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Osnavennsa 1.2.110

MaTpuus A, aeTepmiHaHT SKOT JOPIBHIOE HY/IO, HA3NBAETLCS BUPOAIKEHOHO
(ocobnusoro), B iHWOMY BUNAAKY — HEBUPOAXKEHOI (HEOCOBNNBOI).

OTxe, TepMmiHn “obopoTHa maTpuusi” Ta “HeBupomKeHa maTpuus”
("Heocobnuea matpuus”) € eksiBaneHTHUMM.
JocnignMo nuTaHHs Npo MOXJ/MBWUIA 3B'SI30K MK AeTepMiHaHTamm i
OCHOBHMMM OMEPAUISIMU HaZ MaTPUUSIMU, 30KPEMA HALIOK METO byae
scTanosnenHs dopmyn ans det AT, det(A + B), det(k - A), det(AB), det A"
B Tepminax det A ta det B.
1. 3a TeeppxenHsm 1.2.97 cnpaBaXyeTbCs PIBHICTb ANS KOXKHOI KBagpaTHOT
maTpuui A:

det A" = det A.

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Osnavennsa 1.2.110

MaTpuus A, aeTepmiHaHT SKOT JOPIBHIOE HY/IO, HA3NBAETLCS BUPOAIKEHOHO
(ocobnusoro), B iHWOMY BUNAAKY — HEBUPOAXKEHOI (HEOCOBNNBOI).

OTxe, TepMmiHn “obopoTHa maTpuusi” Ta “HeBupomKeHa maTpuus”
("Heocobnuea matpuus”) € eksiBaneHTHUMM.
JocnignMo nuTaHHs Npo MOXJ/MBWUIA 3B'SI30K MK AeTepMiHaHTamm i
OCHOBHMMM OMEPAUISIMU HaZ MaTPUUSIMU, 30KPEMA HALIOK METO byae
scTanosnenHs dopmyn ans det AT, det(A + B), det(k - A), det(AB), det A"
B Tepminax det A ta det B.
1. 3a TeeppxenHsm 1.2.97 cnpaBaXyeTbCs PIBHICTb ANS KOXKHOI KBagpaTHOT
maTpuui A:

det A" = det A.

2. InTyiTneHO Moxe cknactucs spaxenHs, wo det(A + B) = det A 4 det B.

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Osnavennsa 1.2.110
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1. 3a TeeppxenHsm 1.2.97 cnpaBaXyeTbCs PIBHICTb ANS KOXKHOI KBagpaTHOT
maTpuui A:

det A" = det A.

2. InTyiTneHO Moxe cknactucs spaxenHs, wo det(A + B) = det A 4 det B.
OpHak, ue HenpasubHO.

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Osnavennsa 1.2.110
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("Heocobnuea matpuus”) € eksiBaneHTHUMM.
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Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub
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JocnignMo nuTaHHs Npo MOXJ/MBWUIA 3B'SI30K MK AeTepMiHaHTamm i
OCHOBHMMM OMEPAUISIMU HaZ MaTPUUSIMU, 30KPEMA HALIOK METO byae
scTanosnenHs dopmyn ans det AT, det(A + B), det(k - A), det(AB), det A"
B Tepminax det A ta det B.
1. 3a TeeppxenHsm 1.2.97 cnpaBaXyeTbCs PIBHICTb ANS KOXKHOI KBagpaTHOT
maTpuui A:

det A" = det A.

2. InTyiTneHO Moxe cknactucs spaxenHs, wo det(A + B) = det A 4 det B.
OgpHak, ue HenpaBunbHo. Tak, HANPUKNAZ, SKLLO

10 00
v=loal el
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OTxe, TepMmiHn “obopoTHa maTpuusi” Ta “HeBupomKeHa maTpuus”
("Heocobnuea matpuus”) € eksiBaneHTHUMM.
JocnignMo nuTaHHs Npo MOXJ/MBWUIA 3B'SI30K MK AeTepMiHaHTamm i
OCHOBHMMM OMEPAUISIMU HaZ MaTPUUSIMU, 30KPEMA HALIOK METO byae
scTanosnenHs dopmyn ans det AT, det(A + B), det(k - A), det(AB), det A"
B Tepminax det A ta det B.
1. 3a TeeppxenHsm 1.2.97 cnpaBaXyeTbCs PIBHICTb ANS KOXKHOI KBagpaTHOT
maTpuui A:

det A" = det A.

2. InTyiTneHO Moxe cknactucs spaxenHs, wo det(A + B) = det A 4 det B.
OgpHak, ue HenpaBunbHo. Tak, HANPUKNAZ, SKLLO

10 00
v=loal el

10 det A =det B =0, ane det(A+ B) =det I = 1.
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3. BukoHyeTbCst Take TBEPAXKEHHS:

Teopema 1.2.111

Teopema 1.2.111 Bnnnusae 3 TBepmxeHus 1.2.101.

Teopema 1.2.112

Hosegenns. Po3rnaHeMo okpeMo BUMNaAKM, konu matpuusi A € obopoTHoto, i
KoM HeobopoTHOLO.
a) Hexaii A — obopoTHa maTpuus. Togi

Ep-....By-A=1=E,-....By=A""=
= Em-...-B1) '=A4A=>
= A=F ' ... E)}'>
= A=F,-...-E,,
ne Ei,..., El, — enemeHTapHi MaTpuLli, OCKiNbKn obepHeHa MaTpuus A0

€N1eMEHTapPHOI, BO4EBUb, € €/IEMEHTAPHOIO.



3. BukoHyeTbCst Take TBEPAIKEHHS:
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Teopema 1.2.111
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3. BukoHyeTbCst Take TBEPAIKEHHS:

Teopema 1.2.111
Akwo A — maTpuusa nopagky n i k € R, 1o
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3. BukoHyeTbCst Take TBEPAIKEHHS:

Teopema 1.2.111
Akwo A — maTpuusa nopagky n i k € R, 1o
det(k - A) = k™ - det A.
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y
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Teopema 1.2.112
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3. BukoHyeTbCst Take TBEPAIKEHHS:

Teopema 1.2.111
Akwo A — maTpuusa nopagky n i k € R, 1o
det(k - A) = k™ - det A.

Teopema 1.2.111 Bunnunsae 3 TBepaxeHHs 1.2.101.

Teopema 1.2.112
Akwo A Ta B — KBagpaTHi MaTpuui OAHAKOBUX PO3MIpiB, TO
det(AB) = det A - det B.

Hosepenns.
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Teopema 1.2.112
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Josegenus. PosrnaHemo OKpeMo BUMAAKM, KOAU MaTpuusi A € obopoTHOtO, i
KoM HEobOPOTHOHO.
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3. BukoHyeTbCst Take TBEPAIKEHHS:

Teopema 1.2.111

Akwo A — maTpuusa nopagky n i k € R, 1o
det(k - A) = k™ - det A.

Teopema 1.2.111 Bunnunsae 3 TBepaxeHHs 1.2.101.

Teopema 1.2.112

Akwo A Ta B — KBagpaTHi MaTpuui OAHAKOBUX PO3MIpiB, TO
det(AB) = det A - det B.

Josegenus. PosrnaHemo OKpeMo BUMAAKM, KOAU MaTpuusi A € obopoTHOtO, i
KoM HEobOPOTHOHO.

a) Hexali A — obopoTHa maTpuus. Togi

Em-.... By - A=I=FEp-....Ey=A""=>
= Em-....B1) '=A4A=>
> A=E'-....E))=>
=A=E| ... -E},,

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

3. BukoHyeTbCst Take TBEPAIKEHHS:

Teopema 1.2.111
Akwo A — maTpuusa nopagky n i k € R, 1o
det(k - A) = k™ - det A.

Teopema 1.2.111 Bunnunsae 3 TBepaxeHHs 1.2.101.

Teopema 1.2.112
Akwo A Ta B — KBagpaTHi MaTpuui OAHAKOBUX PO3MIpiB, TO
det(AB) = det A - det B.

Josegenus. PosrnaHemo OKpeMo BUMAAKM, KOAU MaTpuusi A € obopoTHOtO, i
KoM HEobOPOTHOHO.
a) Hexali A — obopoTHa maTpuus. Togi

Ep-...BE1 A=1=FEp-...-EBy=A""=
= Em-....B1) '=A4A=>
= A=E' .. E}'=>
=A=E| ... -E},,
ne Ei,...,E], — enemeHTapHi MaTpuLi, ockinbkin obepHeHa MaTpuus A0

€NEMEHTaPHOT, BOYEBNIb, € ENEMEHTAPHOLO.
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Toai

det(AB) = det(E} ... E,,B) =

det EY - ... -detE., - det B =
=det(E;...E,,) -det B =

= det A - det B.

6) Hexaii matpnusi A HeobopoTHa. Toai AB Takox HeobopoTHa MaTpuus.
CnpaBsgai, AOBEAEMO Take AOMNOMIKHE TBEPAXKEHHS: Ko MaTpuus AB
obopotHa, To maTpuyi A Ta B Takox 0bopoTHi.

Axwo maTtpuus AB ob
(AB)C =C(AB) =1.

3HAXO4NMO:

DOTHA, TO L€ 03HA4aE, Wo icHye Taka matpuys C, wo
3 acouiaTUBHOCTI onepawii MHOXeHHS MaTpuLlb

A(BC)=1, aTomy A ™' = BC,
(CA)B=1, atomy B~ '=CA,

To6T0 MaTpuui A Ta B 060poTHI.
Toni maemo det A =0, det(AB) =0, a Tomy det(AB) = det A - det B. [ |



Toai

det(AB) = det(E} ... E,,B) =

det Ef - ... -det E., - det B =
=det(E;...E,,) -det B =

= det A - det B.

6) Hexaii matpnusi A HeobopoTHa. Toai AB Takox HeobopoTHa MaTpuus.
CnpaBsgai, AOBEAEMO Take AOMNOMIKHE TBEPAXKEHHS: Ko MaTpuus AB

obopotHa, To matpuyi A ta B Ta '
Akwo maTtpuus AB 0b
(AB)C =C(AB) =1.

3HAXO4ANMO:

DOTHA, TO L€ 03HA4aE, Wo icHye Taka matpuys C, wo
3 acouiaTUBHOCTI onepawii MHOXeHHS MaTpuLlb

A(BC)=1, aTomy A™' = BC,
(CA)B=1, atomy B~ '=CA,

To6T0 MaTpuui A Ta B 060poTHI.
Toni maemo det A =0, det(AB) =0, a Tomy det(AB) = det A - det B. [ |



Toai

det(AB) = det(E; ... E/,B) =

=detE]-... - detE,, -detB =
=det(E;...E,,) det B =
= det A - det B.
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Toai

det(AB) = det(E; ... E/,B) =

=detE]-... -detE,, -detB =
=det(E;...E,,) -det B =
= det A - det B.

6) Hexaii maTpnus A HeobopoTHa.
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Toai

det(AB) = det(E; ... E/,B) =

=detE]-... -detE,, -detB =
=det(E;...E,,) -det B =
= det A - det B.

6) Hexaii matpnus A HeobopoTHa. Toai AB Takox HeobOpOTHa MaTpuus.
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Toai

det(AB) = det(E; ... E/,B) =

=detE]-... -detE,, -detB =
=det(E;...E,,) -det B =
= det A - det B.

6) Hexaii matpnus A HeobopoTHa. Toai AB Takox HeobOpOTHa MaTpuus.
CnpaBsgi, AOBEAEMO Take AOMNOMIKHE TBEPAIKEHHS:
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3HAXOA4MMO:

Oner lyTik O6uuncniosansna reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Toai

det(AB) = det(E; ... E/,B) =

=detE]-... -detE,, -detB =
=det(E;...E,,) -det B =
= det A - det B.

6) Hexaii matpnus A HeobopoTHa. Toai AB Takox HeobOpOTHa MaTpuus.
CnpaBsgi, AOBEAEMO Take AOMNOMIKHE TBEPAXKEHHS: Ko MaTpuus AB
0bopoTHa, To maTpuyi A Ta B Takox 0bopoTHI.
Akwo matpuus AB obopoTHa, TO ue 03Ha4aE, wo icHye Taka matpuus C, wo
(AB)C = C(AB) = I. 3 acouiaTuBHOCTi onepauii MHOXXEHHsI MaTpuLb
3HAXOA4MMO:

A(BC)=1, aTomy A~'= BC,

(CAYB=1, aTomy B~'=CA,

Oner lNyTik O6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Toai

det(AB) = det(E; ... E/,B) =

=detE]-... -detE,, -detB =
=det(E;...E,,) -det B =
= det A - det B.

6) Hexaii matpnus A HeobopoTHa. Toai AB Takox HeobOpOTHa MaTpuus.
CnpaBsgi, AOBEAEMO Take AOMNOMIKHE TBEPAXKEHHS: Ko MaTpuus AB
0bopoTHa, To maTpuyi A Ta B Takox 0bopoTHI.
Akwo matpuus AB obopoTHa, TO ue 03Ha4aE, wo icHye Taka matpuus C, wo
(AB)C = C(AB) = I. 3 acouiaTuBHOCTi onepauii MHOXXEHHsI MaTpuLb
3HAXOA4MMO:

A(BC)=1, aTomy A~'= BC,

(CAYB=1, aTomy B~'=CA,

T06T0 MaTpuui A Ta B 060pOTHI.

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub

Toai

det(AB) = det(E; ... E/,B) =

=detE]-... -detE,, -detB =
=det(E;...E,,) -det B =
= det A - det B.

6) Hexaii matpnus A HeobopoTHa. Toai AB Takox HeobOpOTHa MaTpuus.
CnpaBsgi, AOBEAEMO Take AOMNOMIKHE TBEPAXKEHHS: Ko MaTpuus AB
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i [0 Hei onucye Take

Maemo: A- A~ = 1. Topi det(A-A™') =detI =1, wo
eeisanenTHo pistocTi det A - det A™! = 1, 3sigkn i oTpumyemo Teepax
Teopemu.




5. 38’830k MiX AeTepMmiHaHTOM mMaTpuui il obepHeHOT [0 HET onucye Take
TBEPLKEHHS.

~ oOnerryrix  O6uucniosansna reomerpis i anrebpa. Jexuis 10



Detepminantn enementapiux matpuub. Kpurepin oboporHocti matpuub
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